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Η Μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Ιγνατίου του 
Θεοφόρου, Επισκόπου Αντιοχείας στο Παλαιοχώρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Με μεγαλοπρέπεια και κατάνυξη γιορτάσθηκε στο Παλαιοχώρι 
η μνήμη του Αγίου Ενδόξου Ιερομάρτυρος Ιγνατίου του 
Θεοφόρου, Επισκόπου Αντιοχείας που μαζί με τον Άγιο 
Πολύκαρπο διετέλεσαν μαθητές του Αγίου Ιωάννου του 
Θεολόγου.

Υπήρξε μεγάλος Πατήρ και Διδάσκαλος της Εκκλησίας και επί σαράντα χρόνια 
Επίσκοπος στην Αντιόχεια, χειροτονηθείς απο τους ιδίους τους Αποστόλους, των 
οποίων υπήρξε διάδοχος στο Αποστολικό Έργο. Μαρτύρησε επί Τραϊανού 
Αυτοκράτορος Ρώμης κατά τον 2ο αιώνα μ.Χ. και υπέστη πολλά βασανιστήρια, 
ιδίως στη Ρώμη όπου ρίχτηκε στο αμφιθέατρο και κατασπαράχθηκε από τα 
λιοντάρια.

Όσα από τα οστά του απέμειναν περισυλλέχθηκαν από τους πρώτους Χριστιανούς 
και μετακομίστηκαν αργότερα στην Αντιόχεια. Κυρίως όμως ο Ιγνάτιος έγραψε 
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περίφημες επιστολές που σφραγίζουν την μετααποστολική εποχή και προσέλαβε 
τον τίτλο Θεοφόρος, καθότι τον Χριστό βίωσε και ηράσθη καθ’ όλη τη διάρκεια 
της Μαρτυρικής Ζωής και ομολογίας του.

Στο Παλαιοχώρι της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού τελέσθηκε πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία προς τιμήν του Αγίου, καθότι το όνομά του φέρει ο πολύπειρος 
Ιεροκήρυκας και Πνευματικός Προϊστάμενος του Μοναστικού Οίκου ΠΑΝΑΓΙΑ Η 
ΧΑΡΑ ΤΩΝ ΘΛΙΒΟΜΕΝΩΝ, Παν. Αρχιμ . π. Ιγνάτιος Ριγανάς.

Τον πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Παν. Αρχιμ. π. 
Δωρόθεος Ζέρβας και ο Παν. Αρχιμ. π. Νικόδημος Κωτινούδης, άμεσοι συνεργάτες 
του Μητροπολίτου μας, αποσταλλέντες να τον εκπροσωπήσουν στην Πανηγυρική 
αυτή Εόρτιο Σύναξη. Μαζί τους και ο Παν. Αρχιμ. π. Δημήτριος Αργυριάδης.

Ευχόμαστε στον π. Ιγνάτιο, που αναμόρφωσε όντως την περιώνυμο Κωμόπολη του 
Παλαιοχωρίου να έχει υγιεία αμφιλαφή και γερός και δυνατός να συμβάλει στην 
περεταίρω πνευματική πορεία της Ιεράς μας Μητροπόλεως.
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